

中央媒体看安徽

安徽文化产业 连续三年增长超30%

据中央人民广播电台《新闻和报纸摘要》1月5日报道 这几天,安徽省文化体制改革办公室副主任康福升正忙着统计、测评各市县主要领导干部的文化建设相关考核指标。根据规定,文化建设投入资金的增长率和文化产业增加值将占到考核权重的6%。新的评价考核体系的出台,也进一步焕发出各地的文化内生活力,促使文化向民生倾斜,形成长效工程:“连续三年投入增长幅度都是百分之30多、60多,有的还是一百多。”

唐承沛副省长研究部署 极端天气交通安全工作

星报讯 1月4日,唐承沛副省长召集省道路交通安全工作联席会议部分成员单位,针对近日西南地区部分省因冻雨严重影响道路交通安全的情况,研究部署应对极端冰雪灾害天气道路交通安全工作。

全年驾车没有违章 交警奖励轿车一辆

星报讯(记者 王小雨 李青松) 1月4日,当有着16年驾龄的芜湖市民孙先生喜获一把金灿灿的轿车大钥匙时,芜湖市第四届驾驶人无违法记分奖励活动圆满结束。作为芜湖市19万名驾驶员中最幸运的人,孙先生获得了芜湖市交警部门奖励的价值8万元的轿车。

我省交警进入春运临战状态

七座以上客车,逢车必查

星报讯(赵纪彬 记者 王涛) 记者昨日获悉,省公安厅交警总队日前紧急推出措施,进一步强化春运期间道路交通安全。目前,全省“春运交通安全管理服务站”已全面启动,对七座以上客车逢车必查。警方已全面启动“春运交通安全管理服务站”,省级服务站实行24小时勤务,对七座以上的客运车辆逢车必查,逐车、逐证

检查、比对、登记,及时消除安全隐患。此外,省、市、县公路交界处和客运流量较大的公路沿线将设立临时执勤点,加强对过往客运车辆的检查。遇到雨、雪、雾、冰冻等严重影响交通安全的情况,严格依照恶劣天气道路交通安全应急处置预案。警方将会同交通、安全生产监督等部门开展一次客运车辆交通安全大检查,并

对交通安全隐患及事故多发点进行彻底排查。对多次交通违法且屡教不改的驾驶人,禁止其驾驶营运客运车辆。警方还将进一步严格重点时期、重点时段、重点路段、重点车型的管理;加大农村地区整治酒后驾驶违法行为的工作力度;组织交叉执法和异地用警行动,有效减少执法干扰;组建执法小分队,专职查处酒后驾驶违法行为。

父亲出殡之日,儿子打人致死

星报讯(张凯 记者 志强) 日前,宿州埇桥区大店镇村民小军和大军,在父亲出殡当日,因琐事和另一村民发生口角,随后伙同堂兄弟将他人殴打致死,结果兄弟二人连同两个堂兄弟都身陷囹圄。不久前,小军在参加自家亲属小宝家人的葬礼中,因琐事与小宝的朋友宁宁发生口角,险些打架。此后不久,去年12月

30日,小军的父亲去世,小宝帮忙办理丧事。席间,小军旧事重提,对小宝表示不满,并在酒后打了小宝一耳光。次日早晨,小军在亲属的劝说下到小宝家赔礼道歉。小宝不再追究,但是担心小军酒后又找自己麻烦,于是喊来宁宁等几个朋友到家里吃午饭,以防万一。下午4时许,小宝送宁宁几人出门,不料正遇上出殡回来

的小军。“仇人”见面,分外眼红,小军捡起一根木棍冲上去就打宁宁,与他一同回来的哥哥大军及堂兄弟强强、明明等人见状,纷纷捡起木棍群殴宁宁,后宁宁经抢救无效死亡。经讯问,小军等4名犯罪嫌疑人对故意伤害致人死亡的犯罪事实供认不讳,目前已被刑事拘留。(文中人物为化名)

专门抢劫学生,“带头大哥”15岁

星报讯(吴斌 许开脚) 日前,天长市公安局一举捣毁一个抢劫在校学生的犯罪团伙,6名劫匪中的“带头大哥”年仅15岁。近日,天长市某中学的刘老师带着学生小谢来到天长市公安局责任区刑警二队报警称,小谢在本校门口遭到几名持刀青年的殴打,身上仅有的几十元被抢走。警方立即展开调查,很快就锁定王某某具有

重大嫌疑。不久,正在天长市区一理发店内的王某某被抓获归案。通过审讯,侦查人员乘胜追击,同案的犯罪嫌疑人项某某、刘某、杨某等人分别在出租屋、网吧内被抓获,当场缴获作案用的刀具两把、赃款100余元。不审不知道,一审吓一跳,四男两女6名犯罪嫌疑人都不满16周岁,“带头大哥”

王某某今年才15岁。这些青少年不是父母离婚了就是没人管教、放任自流,自2010年12月份以来,这伙毛孩子纠合在一起,窜至天长市区某中学周边,持刀抢劫学生的零花钱,先后作案近20起。目前,犯罪嫌疑人王某某、刘某等人已被警方采取了刑事强制措施,案件正在进一步审理中。

当育儿菁英遇见爱迪生奶粉

爱迪生上市以来,收到了许多家长的来信、来电,为了让大家更全面地了解爱迪生奶粉,也为了更好地聆听妈妈们的建议和意见,娃哈哈携手东方财富网开展了“征集一百位育儿菁英”活动,来自全国各地的育儿菁英在了解了爱迪生奶粉的高端品质后,纷纷发表了他们的观点:

湖南的刘女士: 三倍组合 三倍呵护

如果孩子是一条小鱼,那么倍舒就是满满的溪流,它滋润着孩子,让孩子快乐地成长!如果孩子是一棵小树,那么倍健就是灿烂的阳光,它照耀着孩子,让孩子快乐地成长!如果孩子是一只小鸟,那么倍优就是碧蓝的天空,它支撑着孩子,让孩子快乐地成长!孩子离不开娃哈哈爱迪生奶粉的呵护,更离不开娃哈哈爱迪生奶粉的滋养!

江苏无锡钱先生: 六周检测 有保障

奶源和六周检测非常重要,国产奶源经常出问题,那是检测不重视,使人不得不放弃国产奶粉。虽然国产奶粉价格有优势,但给宝宝吃问题奶会放心吗?所以一定要买有保障的奶粉。

湖州沈女士: 放心 一荷兰奶源+娃哈哈品牌

奶粉的原产地非常重要,欧洲的生产工艺和设备是比较先进的,加上娃哈哈的品牌,相信她能成功,也只有娃哈哈才能做到。

山东吴先生: 安心——荷兰奶源+6周检测

通过三鹿毒奶粉事件,使企业清楚的认识,细节是成败的关键因素。作为奶粉这种行业,奶源和对奶源的监管就显得尤为重要。真诚的希望娃哈哈集团能够挑起民族企业的大旗,从源头抓起,高标准,高起点要求自己,坚持下去,成为民族企业的脊梁,我们深信,像其他行业一样,我们的民族的奶粉行业一定可以做的比国外企业好。

全世界都有奶源,但荷兰奶源更稀缺!
全世界都生产奶粉,但130年生产历史更珍贵!
全世界都讲质量管理,但获得皇家荣誉的奶粉质量更苛求!

感谢育儿菁英们的畅所欲言,愿娃哈哈爱迪生奶粉呵护您的孩子聪明又健康!

喝了爱迪生 聪明又健康

智能挤奶 鲜奶喷粉
①奶桶的清洗、挤奶、检测均实现智能化,确保无污染、高品质。
②鲜奶经标准化处理后直接喷粉,特别新鲜安全。

“爱迪生智慧妈妈大讲堂”



元旦伊始,新的一年来到了,带给人们新的梦想与希望,对于有了孩子的妈妈们,新的一年又是一个崭新的开始,看着自己的宝宝一天天长大,希望他们健康成长是每个妈妈最大的新年愿望闪耀在她们的脸上,但是伴随着宝宝的成长,很多的新问题也被摆在了妈妈们的面前,带着妈妈们最渴望了解的婴幼儿冬季疾病预防、婴幼儿早期教育我们来到了专业为儿童食品服务的杭州娃哈哈集团。从2004年开始,婴幼儿奶粉问题层出不穷,从“大头娃娃”到“结石婴儿”,再到后来的“早熟宝宝”,一个又一个由于奶粉质量问题致使许多幼小的孩子遭受不幸的事件,让我们揪心不已。很多妈妈不知道为宝宝选什么奶粉好,特别是

对国产奶粉尤为警惕,奶粉质量问题,已经造成一种信任危机。娃哈哈负责人表示,作为一直致力于大众健康饮品,特别是以做小孩食品起家的娃哈哈集团,当然也更敏锐地察觉到了奶粉市场的潜在不稳定因素,在看到了国内奶粉市场混乱的同时,更看到了一个食品企业肩负的责任。娃哈哈集团决定要依靠自身优势,一定要让中国宝宝喝上真正放心的优质奶粉。于是,娃哈哈走出国门,全球考察奶源和生产基地,最终确实了以荷兰为奶源地,并以荷兰百年皇家乳品公司代工生产,打造全球顶尖品质的新品爱迪生奶粉。当育儿菁英遇上娃哈哈爱迪生奶粉,让更多的妈妈可以选择最好的奶粉,让更多的妈妈了解爱迪

生奶粉的品质,针对妈妈们所关心的问题,娃哈哈爱迪生奶粉“爱迪生智慧妈妈大讲堂”第一场在滁州市白云宾馆开课啦,娃哈哈专程邀请了合肥市拥有“国家注册营养师”证书的专业讲师,让更多的妈妈认知、了解并尝试爱迪生奶粉,提供了为宝宝们挑选更加营养更加健康的选择,也增强了中国消费者对自主品牌的信心!为了这次讲座使得更多的家庭,更多的妈妈认识到爱迪生、了解爱迪生奶粉的优良品质,专业娃哈哈奶粉团队早早的就已经在滁州市中心的白云宾馆门口悬挂好“爱迪生智慧妈妈大讲堂 知名专家与您面对面”巨大条幅。在13楼会议大厅娃哈哈的工作人员也将会场布置的十分人性化:试饮休息区对早到的客户提供休息、免费点心,及试饮爱迪生奶粉;奶粉体验区为到现场的宝宝冲调奶粉,并

娃哈哈爱迪生奶粉诚招合肥市商超经销商联系电话:0551-2826019,18605811227 吴经理